
 

 

 

 

Izdanje korporativne obveznice ATGR-O-169A 

 

 

Zagreb 20.09.2011. - Uprava društva Atlantic Grupa dioničko društvo za unutarnju i vanjsku trgovinu, 

sa sjedištem u Zagrebu, Miramarska 23, upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu pod 

matičnim brojem subjekta (MBS) 080245039, osobni identifikacijski broj (OIB) 71149912416 izdaje 

Obveznice u svrhu restrukturiranja ročne strukture duga, odnosno refinanciranja obveza po obveznici 

izdanoj 06. prosinca 2006. godine s rokom dospijeća 06. prosinca 2011. godine, uvrštenoj na Službeno 

tržište ZSE pod oznakom ATGR-O-11CA.   

 

Sukladno Zakonu o tržištu kapitala, članak 351., stavak 1., točka 3. izdanje Obveznica je provedeno  

kao javna ponuda ulagateljima koji će za upisane vrijednosne papire uplatiti iznos od najmanje EUR 

50.000 po ulagatelju, za svaku pojedinačnu ponudu, u kunskoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju 

Hrvatske narodne banke na dan izdanja, bez prethodne objave Prospekta i to prema slijedećim 

uvjetima:  

 

Iznos izdanja:  115,0 milijuna kuna. 

Agenti izdanja: Raiffeisenbank Austria d.d., Zagrebačka banka d.d.  

Cijena izdanja: 99,375%  

Denominacija:  Obveznice će biti izdane u denominaciji od 1,00 kn svaka. 

Oblik Obveznica:  Obveznice će biti izdane u nematerijaliziranom obliku. 

Dospijeće:  Obveznice će biti otkupljene po njihovom iznosu glavnice dana 20.09.2016. 

Kamata:  Izdavatelj će platiti kamatu na Obveznice polugodišnje po godišnjoj 

nepromjenjivoj kamatnoj stopi koja iznosi 6,75% („Fiksne kamate“). Fiksne 

kamate po Obveznicama obračunavaju se na osnovi stvarnog broja dana u 

razdoblju za koje se kamate obračunavaju, tj. za razdoblje od, i uključujući, 

datum dospijeća zadnjih kamata do, ali isključujući, datum dospijeća u razdoblju 

za koje se kamate obračunavaju. 



 

 

Status Obveznica: Obveznice su izravna, neosigurana, bezuvjetna obveza 

Izdavatelja, međusobno ravnopravne i bar jednakog ranga (pari 

passu) sa svim drugim, sadašnjim i budućim, neosiguranim i 

nepodređenim obvezama Izdavatelja, osim obveza koje mogu 

imati prvenstvo temeljem prisilnih propisa. 

Uvrštenje:  Izdavatelj namjerava Obveznice uvrstiti u Službeno tržište 

Zagrebačke burze. 

Depozitorij i agencija za namiru:  Obveznice će biti uključene u depozitorij te sustav poravnanja i 

namire Središnjeg klirinškog depozitarnog društva. 

Mjerodavno pravo:   Za Obveznice je mjerodavno pravo Republike Hrvatske 


